



神经疾病中心早交班

学科之间有分有合的协同联动,以及临床专科方向‘更细分、更综合’的有机统一。”院党委书记施炜介绍。

神经疾病中心不仅是各专科物理距离的靠近,更是中心的实体化运行,以及管理理念的提升。基于这样一种理念,“神经疾病中心”采用以神经系统疾病为链条的多学科诊疗模式,创新性地将与神经疾病密切相关的科室联合在一起,通过“多学科、团队化、一站式、全流程”,为神经疾病患者提供全面、便捷、个性化的神经系统疾病诊疗服务。

一站式救治, 实体化运行

神经外科、神经重症、神经内科和神经康

复的病区统一安排在7号楼的15层至12层,在患者送至病房后,能够实现一站式就诊。

以脑血管患者为例,神经疾病中心开设后,其中包括脑血管病的专病病房,疾病所涉及的神经外科、神经内科和卒中中心的医生能够同时在病房为其联合诊治,避免了另外的多学科会诊,也避免患者多跑路,极大节约了患者的问诊时间。治疗期间,三个科室的医生能够在同一空间对其进行查房、药物调整、手术、治疗。在疾病治疗后期,脑血管类的患者术后通常会存在明显的神经功能障碍,此时只需要神经康复的康复治疗师直接前往专病病房为其进行康复治疗或者直接转送至12楼的神经康复做进一步的治疗,就医流程更加便捷。诸如此类的神经疾病专病病房能够实现专家联合看诊,真正做到神经疾病中心的一站式救治实体化运行。

